

RETIFICAÇÃO DO COMUNICADO Nº 01/DDES/SESU/MEC

Onde se lê:

Belo Horizonte	SMS BH - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE BELO HORIZONTE
----------------	---

Leia-se:

Belo Horizonte	SMS BH - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE BELO HORIZONTE UFMG – UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
----------------	---

Onde se lê:

Ubá	UFV - FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA
-----	--

Leia-se:

Ubá	UFV - FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA UFSJ - UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
-----	--

Onde se lê:

Vale do Itapocu	UFSC - UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
-----------------	--

Leia-se:

Vale do Itapocu	UFFS - UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
-----------------	---

O arquivo do comunicado nº 01/DDES/SESu/MEC foi corrigido.

Equipe Técnica Central da Supervisão Acadêmica - DDES/SESu/MEC